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如何计算股票平均线：股票平均价怎么计算?-股识吧

一、股市里的平均值怎么算？

平均值=(A1+A2+A3+������An)/n

二、股价平均数的计算

三、股票平均价怎么计算?

股票均价是现在这个时刻买卖股票的平均价格。
它的计算公式为：均价＝（E分时成交的量×成交价）/总成交股数

四、股价平均数的计算

解：（1）第一日三种股票的简单算术平均股价： Pi=1/3(8.00+9.00+7.60)=8.20元
（1） 计算B股票拆股后的新除数： 新除数=拆股后的总价格÷拆股前的平均数
新除数=(8.00+3.00+7.60)÷8.20=2.27元 （2） 计算第二日的修正股价平均数：
修正股价平均数=拆股后的总价格÷新除数
修正股价平均数=(8.20+3.40+7.80)÷2.27=8.55元

五、怎样计算股市中二十一天移动平均值

移动平均线是将某一段时间股指或股价的平均值画在坐标图上所连成的曲线，用它
可以研判股价未来的运动趋势 计算方法将某一时间段的收盘股价或收盘指数相加
的总和，除以时间周期，即得到这一时间的平均线，如5日移动平均线，就是将近5
日的收盘价相加除以5，得到的就是第一个5日平均线，再将第一个5日平均线乘以5
减去第一日的收盘价加上第6日的收盘价，其总和除以5得到的就是第二个5日平均
线，将计算得到的平均数画在坐标图上连成线，即是5日平均线。
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其他移动平均线的计算方法以此类推。

六、如何制作股票的移动平均线

MACD是根据移动平均线较易掌握趋势变动的方向之优点所发展出来的，它是利用
二条不同速度（一条变动的速率快——短期的移动平均线，另一条较慢——长期的
移动平均线）的指数平滑移动平均线来计算二者之间的差离状况（DIF）作为研判
行情的基础，然后再求取其DIF之9日平滑移动平均线，即MACD线。
MACD实际就是运用快速与慢速移动平均线聚合与分离的征兆，来研判买进与卖进
的时机和讯号。
计算方法 （1）计算平滑系数 MACD一个最大的长处，即在于其指标的平滑移动，
特别是对一某些剧烈波动的市场，这种平滑移动的特性能够对价格波动作较和缓的
描绘，从而大为提高资料的实用性。
不过，在计算EMA前，首先必须求得平滑系数。
所谓的系数，则是移动平均周期之单位数，如几天，几周等等。
其公式如下： 2 平滑系数＝————————— 周期单位数＋1 22
如12日EMA的平滑系数为———＝——＝0．1538；
12＋113 2 26日EMA平滑系数为——＝0．0741 27 （2）计算指数平均值（EMA）
一旦求得平滑系数后，即可用于EMA之运算，公式如下： 今天的指数平均值＝平
滑系数×（今天收盘指数－昨天的指数平均值）＋昨天的指数平均值。
依公式可计算出12日EMA 2
12日EMA＝—×今天收盘指数一昨天的指数平均值）＋昨天的指数平均值。
13 211 ＝—×今天收盘指数＋—×昨天的指数平均值。
1313 同理，26日EMA亦可计算出： 225
26日EMA＝—×今天收盘指数＋昨天收盘指数＋—×昨天的指数平均值。
2727 由于每日行情震荡波动之大小不同，并不适合以每日之收盘价来计算移动平
均值，于是有需求指数（DemandIndex）之产生，乃轻需求指数代表每日的收盘指
数。
计算时，都分别加重最近一日的份量权数（两倍），即对较近的资料赋予较大的权
值，其计算方法如下： C×2＋H＋L DI＝———————— 4
其中，C为收盘价，H为最高价，L为最低价。
所以，上列公式中之今天收盘指数，可以需求指数来替代。
（3）计算指数平均的初值 当开始要对指数平均值，作持续性的记录时，可以将第
一天的收盘价或需求指数当作指数平均的初值。
若要更精确一些，则可把最近几天的收盘价或需求指数平均，以其平均价位作为初
值。
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此外。
亦可依其所选定的周期单位数，来做为计算平均值的基期数据。
3．研判 （1）DIF与MACD在0以上，大势属多头市场。
DIF向上突破MACD可作点交叉向下，只能看作行情的回档，不能看成空头市场的
开始。
（2）反之，DIF与MACD在0以下，大势属空头市场。
DIF向下跌破MACD，可作卖，若DIF向上突破MACD，是高价位抛售股东的股档
的回补现象，也可看作少数投资者在低价位试探着去接手，只适合买入走短线。
（3）牛差离：股价出现二或三个近期低点，而MACD并不配合出现新低点，可作
买；
（4）熊差高：股价出现二或三个近期高点而MACD并不配合新高点，可作卖；
（5）MACD可配合RSI（相对强弱指数）与KD（随机指数），互相弥补各自的缺
点；
（6）高档二次向下交叉要大跌，低档二次向上交叉要大涨。
4．评价 MACD技术分析，运用DIF线与MACD线之相交型态及直线棒高低点与背
离现象，作为买卖讯号，尤其当市场股价走势呈一较为明确波段趋势时，MACD则
可发挥其应有的功能，但当市场呈牛皮盘整格局，股价不上不下时，MACD买卖讯
号较不明显。
当用MACD作分析时，亦可运用其他的技术分析指标如短期K，D图形作为辅助工
具，而且也可对买卖讯号作双重的确认。

七、请问.怎样算股票的平均价格?

简单算术股价平均数是将样本股票每日收盘价之和除以样本数得出的，即：简单算
术股价平均数＝(P1＋P2＋P3＋⋯＋ Pn)/n世界上第一个股票价格平均──道�琼斯
股价平均数在1928年10月1日前就是使用简单算术平均法计算的。
现假设从某一股市采样的股票为Ａ、Ｂ、Ｃ、Ｄ四种，在某一交易日的收盘价分别
为10元、16元、24元和30元，计算该市场股价平均数。
将上述数置入公式中，即得：股价平均数＝(P1＋P2＋P3＋P4)/n＝（10＋16＋24＋3
0）/4＝20(元)简单算术股价平均数虽然计算较简便，但它有两个缺点：一是它未考
虑各种样本股票的权数，
从而不能区分重要性不同的样本股票对股价平均数的不同影响。
二是当样本股票发生股票分割派发红股、增资等情况时，股价平均数会产生断层而
失去连续性，使时间序列前后的比较发生困难。
例如，上述Ｄ股票发生以1股分割为3股时，股价势必从30元下调为10元，
这时平均数就不是按上面计算得出的20元， 而是(10＋16＋24＋10)/4＝15(元)。
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这就是说，由于Ｄ股分割技术上的变化，导致股价平均数从20元下跌为15元(这还
未考虑其他影响股价变动的因素)，显然不符合平均数作为反映股价变动指标的要
求。
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